



Золотое спасибо: ювелирной компании «Золотой Телец» – 13 лет!

ЮВЕЛИРНАЯ КОМПАНИЯ
Золотой Телец

В этом году ювелирная компания «Золотой Телец» отмечает свое 13-летие. На сегодняшний день «Золотой Телец» – крупнейшая сеть из 15 ювелирных магазинов, расположенных в торговых комплексах Барнаула и Бийска (Алтайский край). Уже 13 лет вместе с вами мы делаем мир красивее. За эти 13 лет мы много добились, и нам есть чем гордиться!

На сегодняшний день компания «Золотой Телец» носит статус «Лучший ювелирный магазин 2012» в номинации «Драгоценные сети».

В компании работает около 100 сотрудников, чьи энтузиазм и стремление сделать мир краше помогают нам каждый день выполнять свою работу все лучше и лучше. «Золотой Телец» – это команда профессионалов, сильных, творческих, нацеленных на успех. Спасибо вам!

Спасибо нашим клиентам: тем, кто выбирает магазины «Золотой Телец».

Спасибо нашим друзьям и партнерам – поставщикам ювелирных изделий, которые внесли свой вклад в наш общий успех и с чьей помощью нам удается каждый день обеспечивать жителей Алтайского края возможностью приобретать драгоценные подарки высокого качества и нести красоту в мир: украшая покупателей – украшать мир! Спасибо вам!

Уверены, что на 14-м году жизни нас ждет много интересного: мы начали развивать премиальный формат и расширяем ассортимент за счет дорогих ювелирных изделий (и будем рады новым партнерам – поставщикам эксклюзивных коллекций!). Мы планируем открыть новые магазины в другом регионе, чтобы стать еще ближе к нашим покупателям. Мы каждый день будем совершенствовать наш сервис.

Мы сделаем все возможное для того, чтобы мир стал еще немного красивее!



Андрей БОРНЫСОВ, управляющий ювелирной компании «Золотой Телец»:

Прошло 13 лет с того момента, когда был открыт первый ювелирный магазин «Золотой Телец». Оглядываясь назад, я хочу сказать, что мне очень повезло. Повезло, потому что я работаю в одном из самых красивых видов бизнеса. Повезло, потому что со мной всегда команда единомышленников. Повезло, потому что мы работаем с надежными партнерами. Мы всегда строили и строим наши отношения с партнерами на принципах взаимоуважения, порядочности и обязательности. Я хочу сказать всем нашим партнерам и друзьям огромное спасибо за доверие к «Золотому Тельцу»!

И с удовольствием принимаем поздравления от наших уважаемых друзей!

АДАМАС «Дорогой коллектив «Золотого Тельца! Нам выпала большая честь поздравить Вас с Днем рождения – крупнейшую ювелирную розничную сеть Алтайского края. Компанию, которая в тяжелый экономический период сумела сохранить свое доброе имя и свои позиции. Зарекомендовала себя надежным и добросовестным партнером! Пусть Ваша энергия и оптимизм помогут Вам в достижении новых высот, опыт и интуиция подскажут новые цели, а удача всегда будет Вашей доброй попутчицей! Мы надеемся, что и в дальнейшем наше сотрудничество будет плодотворным и успешным! С уважением, компания «АДАМАС» – Ваши друзья, единомышленники и коллеги.»



«Сердечно поздравляем коллектив компании «Золотой Телец» с 13-летием успешной работы на ювелирном рынке России. Знать и уметь – это то, что отличает профессионалов «Золотого Тельца», и то, что является залогом стабильности и развития всей ювелирной отрасли. И история становления Вашей компании от небольшого мелкооптового торгового предприятия до крупнейшей ювелирной сети в Алтайском крае лишней раз это подтверждает. Мы уверены, что Ваше активное и небезразличное отношение к развитию ювелирного рынка региона гарантирует Вам стабильное и процветающее будущее. Надеемся, что и в дальнейшем мы будем оставаться надежными партнерами и добрыми друзьями. С уважением, ювелирная компания «Национальное Достояние».

VALTERA «Ювелирный дом «Вальтера» от всей роскошной мир драгоценностей души поздравляет наших уважаемых и дорогих партнеров – компанию «Золотой Телец» – с 13-летием! Хотим пожелать всему коллективу процветания, успехов, стабильности, благополучия и неиссякаемого потока клиентов! Мы высоко ценим прочность и надежность наших деловых и дружеских отношений и убеждены, что наше сотрудничество будет долгим, приятным и взаимовыгодным!»



«Примите самые искренние поздравления от компании TIME & TECHNOLOGIES по случаю 13-летнего юбилея со дня основания сети магазинов «Золотой Телец». За время нашего сотрудничества Вы, несомненно, зарекомендовали себя как профессионалы. Благодарим Вас за плодотворную совместную работу и надеемся, что и в дальнейшем наши компании будут надежными и верными партнерами. А достойный труд, многолетний опыт работы, высокое качество продукции и отличный сервис всегда будут опорой в достижении наших общих целей!»

Контакты ювелирной компании «Золотой Телец»:

Звоните: (3852) 52-36-28, 48-42-05, 43-87-09

Пишите: info@zolotoy-telets.ru

Заходите в гости: www.zolotoy-telets.ru